

新密市十大卫生项目惠及群众

总投资17.1亿元,新增床位3800张,医养融合居全国前列

本报讯 近日,集医疗救援、血液储存、信息收存为一体的新密市公共卫生服务中心落成,这是该市医疗惠民工程的一个重要举措。据悉,该市已建和在建卫生项目10个,总投资17.1亿元,医养融合服务位于全国前列。

“小康不小康,首先看健康。”在全面建成小康社会、建设宜居宜业新密的征程中,该市始终把卫生工作摆在重要位置,以医疗项目建设为载体,大力改善居民就医环境。

老中医院位于闹市中心,地方狭小,交通拥挤,远远不能适应群众看病需要。于是,去年以来,新密市政府加大新院建设力度,先后投资3.5亿元,建成占地110

亩,主体病房17层,可容纳床位1000张的新医院。该院设施先进,环境优美,受到了社会各界广泛好评。随着经济发展和人民生活水平提高,扩大妇女儿童就医场所迫在眉睫。为此,该市在新城区规划了新的妇幼保健暨儿童医院,床位800张,一期项目去年4月份开建,现已基本完工。今年初,儿童早教中心等二期工程已经开工,医院明年可投入使用。在大规模进行公立医院建设的同时,民营医院的发展也如火如荼,投资7亿元的一家新医院现已动工,医院将突出心血管特色及神经康复优势,全力打造县级民办标杆医院。城区医院建设的同时,乡镇医院扩建也在

有序进行,米村中心卫生院病房改造等项目主体已竣工,当前已有10个乡镇卫生院完成改造或在建。为保证项目顺利施工,新密市长张红伟定期去工地调研,现场拍板解决棘手问题,协调主管单位和地方群众的关系。卫生、住建、发改等部门不定期会商,政府督查室跟踪督导。这些措施保证了项目进度,提高了工程质量。据了解,这些项目建成后,新增床位3800张,技术水平显著提高,就医环境全面改善,有力地守护了人民健康。

医疗养护项目成为新亮点。着力加强基层卫生院中医科室,6家乡镇卫生院建成了中医诊疗区,充分发挥了传统医药

呵护百姓的优势。今年初,该市12349居家养老服务呼叫中心建成,处在偏远农村的老人只要打个电话,就可以进行疾病咨询,健康指导,如果需要住院,专车负责接送。同时,新密市中康医院投资4亿元、占地170亩的医疗养护中心正在进行基础施工,该中心除治疗外,主要以老年护理、康复为主,还有老年大学、娱乐休闲等部门,设有床位1000张,充分满足了千位老人35张养老床位的需求。

高端的技术保障,规范的健康管理,优质的护理服务,使新密市医养融合工作跨进了全国先进行列。

郑报融媒记者 顾翔 通讯员 李绍光

南非迅龙特技飞行队来展绝技



资料图片

本报讯 昨日,记者从2017郑州航展执委会获悉,南非迅龙特技飞行表演队将在4月27日至5月1日,来上街机场向观众一展绝技并致意。

我国与南非有着深厚的友谊,此次来郑表演的特技飞行队就以“迅龙”命名。

南非迅龙特技飞行表演队由Pierre领队,编队主要由6名成员组成,均驾驶RV7或RV8。机队经常在南非的天空留下倩影,其惊险刺激的特技表演,让观众难以

忘怀。

Pierre自2015年开始带领迅龙队,他先前也有着丰富的编队领队经验,曾分别担任L39(4舰队)特技表演队、T28(3舰队)特技表演队及Harvard(4舰队)特技表演队领队。

机长Dion有着13年沙特阿拉伯航空公司飞行员的经历,最近开始驾驶A330和A340,担任机长,累计飞行时间13500小时,拥有5年特技编队飞行经验。



Ryan是南非一家私人保安公司的创始人及CEO,2009年开始飞行生涯,私人驾照累计飞行1500小时,2013年开始编队特技飞行,4年内驾驶RV7累计飞行900小时。他在迅龙特技表演队驾驶RV7,飞行2号位。

队员Trevor原是南非航空公司A320培训机长,航空公司和通用航空指定考官,驾驶过50多种机型,累计飞行15500小时。2009年,在南非全国特技飞行表演锦标赛中,他荣获RV优秀奖。目前,他拥有4年驾驶RV飞机特技飞行表演经验、2年迅龙特技表演飞行队经验,在迅龙驾驶RV7飞行4号位。

据了解,2014年5月10日,北京自由探险者张昕宇挑战吊在100多个氦气球下,飞越彩虹国度南非,向曼德拉致敬。伴随张昕宇升空的气球中,最大的一只黑色气球上印着南非“国父”纳尔逊·曼德拉的头像,他用自己的方式完成了对偶像的致敬。

南非迅龙特技飞行表演队将以何种方式向观众致意?让我们拭目以待。
郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 穆文涛 刘旭

“党员学习教育实践”研讨会在金水区召开

本报讯 4月初,由中央党校党建教研部、民生智库主办的“党员学习教育实践”研讨会在金水区凤凰台街道鑫山公司党委举行。会上探索了非公企业“党员学习教育实践”创新方法和模式,为非公企业党建“党员学习教育”工作全覆盖、常态化、有创新、求实效建言献策。会议提出,“两学一做”学习教育既要推动“学”“做”的常态化制度化,还要推动“改”的常态化制度化。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 杨芳

中原西路街道推进“双迎攻坚”工作

本报讯 近日,中原西路街道召开“双迎攻坚”工作动员会,传达了市、区关于迎接全国文明城市考评验收和迎接国家卫生城市复审的相关精神,成立了由街道党工委书记、办事处主任任组长的“双创”工作领导小组,下设办公室和8个指挥部,同时制订了《“双迎攻坚”总体工作方案》及《重点治理实施方案》,对照目标任务落实了责任领导、责任人、完成时限,全力推进“双创攻坚”工作。

郑报融媒记者 董占卿 通讯员 刘鸣岐

管城区集中整治铁路、河渠沿线环境



本报讯 管城区执法局联合各乡办、农委等单位,对辖区铁路河渠沿线进行不间断巡查,全方位查找问题,现场解决问题。

自3月14日以来,该局及各责任单位共出动人员1500余人次,工程车辆及机械200余台次,拆除铁路、河渠沿线私搭乱建14间,清理积存垃圾1400立方米,辖区7个污水管网排污口径有效治理已全部达标。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 刘睿 文/图

薛岗街二中工程奠基

郑东新区又一所九年一贯制学校开建

本报讯 郑东新区重点项目之一郑东新区薛岗街二中工程日前举行开工奠基仪式。附近还有文苑学校、春华学校、华水小学3所学校开建,龙子湖高校园区的娃娃们上学难的问题将得到彻底改善。

郑东新区薛岗街二中为郑东新区重点项目,位于孟庄北街北、薛岗街两侧,总建筑面积约68283.09平方米,设计规模为中学36个教学班,小学24个教学班,总投资3.2亿元。其中,薛岗街东为中学部,规划

用地面积约51346.84平方米,总建筑面积约53283.09平方米,地上建筑面积约43310.33平方米,地下建筑面积约9972.76平方米,主要建设内容为教学楼、行政综合楼、报告厅、文体后勤综合服务楼、教研服务楼。薛岗街西为小学部,规划用地面积约14430.19平方米,总建筑面积约15000平方米。

郑东新区党工委委员、管委会副主任陈平山介绍说,针对多年来龙子湖高校园

区学校建设遗留问题,在省政府、省教育厅的大力协调下,取得了实质性的突破,“今年园区内还有3所学校将实现开工,有效解决高校教职员工子女入学问题”。

郑东新区教文体局局长田国安主持开工仪式。他说,薛岗街二中为一所九年一贯制的学校,争取2018年秋季招生,建好后将交给省实验二中办学,“这是我们引进的优质教育资源之一”。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 李盼 王青萍